

«Неделя безопасности дорожного движения в детском саду»

С 16 по 20 сентября 2024 года в МДОУ ИРМО «Детский сад «Березовый»

была проведена «Неделя безопасности дорожного движения»:

Беседы:

- по соблюдению правил перехода проезжей части дороги - пешеходный переход, сигналы светофора,
- беседы о том, что мешает пешеходу при переходе дороги (гаджет, капюшоны, наушники и т.п.),
- правила безопасности при выходе из подъезда и др.;
- правила безопасности в общественном транспорте и перевозки детей в автомобиле;
- безопасный маршрут "дом - детский сад-дом";
- «Что такое светоотражающая повязка и для чего она нужна»
- Обсуждение опасных ситуаций

Рассматривание картин, иллюстрации «Улицы города».

Просмотр видеофильма «Светоотражающая повязка».

Дидактические игры: «Дорожные знаки», «Пешеходы и транспорт», сюжетно-ролевая игра «Водители и пешеходы», «Мы на улице», «Мы шоферы».

Рисование: «Моя улица», «Внимание дорога!»

Аппликация: коллективная работа «Машины на нашей улице»

Конструирование: ребята с помощью различных конструкторов строили «Улицы нашего города».

Работа с родителями:

1 Консультация для родителей «Как выработать навыки безопасного поведения на улице».

2. Предложили родителям изготовить «Безопасный маршрут от дома к детскому саду»

Посетили планетарий, где смотрели мультфильмы о правилах дорожного движения, а также разбирали дорожные ситуации.



Безопасный маршрут «Дом – детский сад – дом».



Разбирали дорожные ситуации, оценивали друг друга.



Соблюдали правила.



Беседа на тему
«Дорога.
Пешеходный
переход».



Собирали пазлы
«Дорожные знаки»



Игра «Город»



Результаты детского творчества
«Дорожный переход»



Оформление детско-родительского уголка.



Занятие с макетами



Детское творчество.



Закрепление пройденного материала.

